Questionamentos

Duvida 01- Estes servicos ja sdo prestados atualmente? Se sim, Qual é a prestadora deste servico?
Resposta: Sim, a empresa que presta os servicos atualmente é a MASTER VIGILANCIA

ESPECIALIZADA LTDA.

Duvida 02 - Os atuais empregados da contratada poderdo ser contratados pela empresa vencedora?
Resposta: Esta questdo fica a cargo da licitante vencedora, ndo tendo a CONAB qualquer

interferéncia sobre o assunto.



